

看脸 | KANLIAN

日82岁天皇有意生前退位



日本媒体7月13日报道,日本明仁天皇对掌管皇室的宫内厅相关人士透露,有意生前就把日皇的位子让皇太子德仁,也就是所谓的“生前退位”,而且他希望是在数年内让位。如果实现,这将是日本天皇近两百年来首次主动退位。报道称,82岁的明仁天皇年事已高,但现在仍持续执行多数公务。 据环球网

检方对苏荣等案提起公诉



近日,山东省、江苏省、浙江省、辽宁省检察机关依法对中国人民政治协商会议第十二届全国委员会原副主席苏荣涉嫌受贿、滥用职权、巨额财产来源不明案,山西原副省长杜善学涉嫌受贿、行贿、巨额财产来源不明案,中共江苏省委原常委、原秘书长赵少麟涉嫌单位行贿、骗购外汇案,中国铝业公司原总经理孙兆学涉嫌受贿、巨额财产来源不明案提起公诉。 据《人民日报》

“霉霉”成全球最赚钱名人



根据美国《福布斯》杂志日前公布的排名,年仅26岁的美国歌手泰勒·斯威夫特(被许多中国歌迷称为“霉霉”)成为全球最赚钱名人,仅去年一年收入就达1.7亿美元,比上一年创纪录的8000万美元高出了两倍多。其收入超越包括阿黛尔、麦当娜和蕾哈娜在内的多名著名音乐人。 据中新网

合肥公积金贷款政策调整

工作变动将影响你的贷款额度

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市公积金中心获悉,按照最新出台的细则,合肥市公积金贷款政策都做了细微调整。现在,办理公积金商转公一定需要夫妻双方都信用良好,而且,如果申办人在申请办理之后,出现因年龄、工作变动等原因停缴或公积金缴存比例下调,造成贷款额度变动,实际公积金贷款额度以之后的通知为准。

在新的新建商品房住房公积金担保贷款须知和二手房住房公积金担保贷款须知中,记者发现,已经明确写入“停止向购买第三套及以上住房的缴存职工家庭发放住房公积金个人住房贷款”条款。

而在个人住房商业贷款转公积金贷款须知中,合肥市公积金中心郑重提醒,贷人必须是合肥常住,有完全民事行为能力,信誉良好,有稳定的经济收入

和偿还贷款本息的能力。在申报材料中,夫妻双方的信用报告都需要查验。

另外一点需要注意的是贷款额度问题。按规定,办理公积金贷款时,夫妻双方均按规定正常足额缴存住房公积金满半年以上的,最高贷款额度为55万元;申贷人单方按规定缴存住房公积金的,最高贷款额度为45万元。办理商业贷款转为公积金贷款时,申贷人提出担保申请后,如因年龄、工作变动等原因停缴或公积金缴存比例下调,造成贷款额度变动,实际公积金贷款额度以委贷通知为准。

查验材料上也有新变化。购买存量房办理公积金贷款,过户前和过户后的不动产权证都要查验,如果提供老版本房产证,还需要提供对应的土地证。新建商品房办理商转公,还须要查验开发商出具的房屋不动产专用发票。

合肥3宗地块昨揽金7.16亿

蜀山区在市区建拆迁安置房

星报讯(记者 任金如) 合肥土地市场的“高温”终于降了。昨日,合肥7月份首场土地挂牌网上竞价顺利,3宗地块揽金7.16亿元。其中,蜀山区11.91亩居住、商业用地,被合肥鸿喆投资有限公司以底价800万元/亩取得该宗地的使用权,按照约定,该公司将在市区(金寨路以西、槽郢路以北)建设拆迁安置房。

蜀山区该宗出让地的住宅楼面价才1714.28元/㎡,但查看下该地块出让文件就可以发现,该宗地的出让条件并不低。该宗地竞得人须在土地成交后60日内,与蜀山区政府签订分摊的5.13亩安置用地上

的安置房及配套设施代建协议。协议须明确建设内容、双方责任、交房日期等。

另一宗市区地块,瑶海区121.81亩地块被安徽高速地产获得其使用权。该宗地规划用途为医疗卫生、居住,位于龙岗路以东、长临路以北,居住地块参考地价为660万元/亩,成交价为690万元/亩。按照出让文件规定,竞得人须在出让地块内规划建设1家建筑面积不小于4.5万平方米、床位数不少于800张的三级标准的医院,1家建筑面积不少于2000平方米、年培训规模不低于2400人并与国内外高校有产学研合作的医疗照护类培训机构。

图说 | TUSHUO

这件T恤,被血染红
抓捕疑犯时,他不幸牺牲



昨天凌晨,湖北来凤县公安局漫水派出所所长向雪飞在抓捕犯罪嫌疑人时,遭到两名疑犯袭击。搏斗中,向雪飞头部受伤,右胸部也被疑犯刺中两刀,因失血过多不幸牺牲……经过侦破追捕,两名主要犯罪嫌疑人杨某、张某已归案。 据央视

女生作弊被抓朝教师泼墨
大喊“父亲是副所长”



因作弊被学校通报,河南高中女学生余某向监考教师泼墨水,并抓伤女教师手臂,网传她当时大喊“父亲是北所副所长”。昨晚,警方通报称,该女生父亲现任潢川县公安局北城派出所副所长,目前正在进一步核查。 据《法制晚报》

说事 | SHUOSHI

妻子患病丈夫携20万失联 男方被判还13万

23岁女子婚后被诊出白血病,丈夫突然失联,女方称其积蓄和善款20多万元随之消失。7月12日,河南驻马店驿城区法院对此案作出一审判决,判处身为原告的丈夫刘某除每月给原告抚养费2000元外,另返还应属女方的各种款项13.49万元(治疗费发生后另案起诉)。 据大河网

“饿了么”订餐给差评 男子被店家上门砍伤

网友爆料,近日,济南一男子因在外卖网站“饿了么”上给了商家差评且爆了粗口,被店主上门砍伤,“一共缝了19针。”昨天下午,“饿了么”就此事发声称,已对商家做出下线处罚,并将给予用户抚慰金。济南公安在其官微表示,正在依法调查此事。 据《新京报》

武汉暴雨后:4S店车满为患 修车排到半年后

4轮强降雨后,武汉三镇不少私家车被水淹,众多车主蒙受损失,现在仍有不少车被困水里。尤其是南湖片区,各家4S店均车满为患,工人连轴转,熬夜加班仍忙不过来。一家汽修店店主表示,周边的4S店几乎都排满了,不少店的工单甚至排到半年后。 据中国日报

数说 | SHUSHUO

沈阳破特大跨境赌球案
涉案超50亿

欧洲杯期间,沈阳警方在公安部统一指挥下破获特大赌球案,涉案金额超过50亿元,现已抓获赌博嫌疑人70多人。此案中,不但境外赌博网站沈阳总代理和东北总代理落网,连来沈阳考察的境外赌博网站股东和会计也被抓获。 据《华商报》

去年收到药品不良反应
139.8万份

日前,国家食品药品监督管理总局发布《国家药品不良反应监测年度报告(2015年)》。报告显示,2015年国家药品不良反应监测网络收到药品不良反应/事件报告139.8万份,较2014年增长5.3%。 据央视

度蜜月,老公签证出问题
女子撘空气自拍



巴基斯坦女子修玛和丈夫6月计划带公婆一起蜜月旅行,谁知丈夫签证没办下来,但因预付了行程费用,修玛还是和公婆去旅游了,度过了一个“没老公”的蜜月。每到一景点,她就会拍一张手撘空气,愁眉苦脸的照片。 据中新社